



Львівська міська рада
Департамент розвитку
Управління освіти

Відділ освіти Галицького і Франківського районів

Ліцей №28 Львівської міської ради

79011, м. Львів, вул. Тютюнників, 2, тел.: (032) 276-11-52, e-mail

lviv_school28@ukr.net

25 травня 2023 р. № 347

ВІДГУК

про співпрацю між факультетом іноземних мов ЛНУ ім. Івана Франка
та Ліцеєм №28 ЛМР

Ми, адміністрація та педагогічний колектив Ліцею №28 Львівської міської ради, висловлюємо нашу вдячність за молодих вчителів, які закінчили Львівський Національний університет імені Івана Франка за освітньою програмою "Німецьката англійська мови і літератури (переклад включно)", зокрема, Лозенко Соломії-Надії Іванівни та Ліби Софії Андріївни.

Обидва вчителі володіють добрими академічними знаннями та мають практичний досвід у викладанні німецької мови. Їхні відмінні знання мови, вміння грамотно застосовувати граматику та чітко пояснювати складні мовні концепції роблять їх перспективними вчителями. Вони виявляють велику увагу до індивідуальних потреб кожного учня, застосовуючи різноманітні педагогічні методи та підходи для стимулювання інтересу до німецької мови серед учнів.

Лозенко Соломія-Надія Іванівна та Ліба Софія Андріївна також активно беруть участь у додаткових освітніх програмах та заходах, спрямованих на підвищення мовної компетенції учнів. Вони організовують навчальні заходи, мовні клуби та конкурси, які допомагають учням розвивати свої навички та глибше пізнавати німецьку мову та культуру.

Як відомо, Ліцей №28 ЛМР виступає важливим стейкхолдером для факультету іноземних мов Львівського Національного університету імені Івана Франка. Між нашим ліцеєм та факультетом існує тісна співпраця, яка допомагає забезпечити

нашим учням якісну освіту та підготовку до отримання Німецького мовного диплома. Ця співпраця охоплює різні види діяльності:

1. Організація педагогічної практики. Ліцей №28 ЛМР охоче приймає студентів факультету іноземних мов для здійснення педагогічної практики. Ми надаємо можливість студентам-практикантам відкрити для себе атмосферу навчального закладу та набути цінний досвід у викладанні німецької мови. Наша команда педагогів та адміністрація надаємо всебічну підтримку та наставництво під час практики.

2. Стажування та професійний розвиток. Крім педагогічної практики факультет іноземних мов також сприяє стажуванню наших вчителів для покращення їхніх професійних навичок та методик викладання. Це допомагає вчителям німецької мови вивчати сучасні педагогічні тенденції.

2. Організація мовних заходів. Факультет регулярно спільно з нашим ліцеєм організовує мовні заходи, такі як мовні олімпіади, семінари та лекції від провідних фахівців у галузі німецької мови.

3. Наукові дослідження. Ми спільно проводимо наукові дослідження з метою вивчення та розвитку методик викладання німецької мови.

Отже, молоді вчителі, випускники факультету іноземних мов Львівського Національного університету імені Івана Франка розвивають мовні навички та культурне розуміння серед учнів нашого ліцею. Завдяки їхнім знанням, сучасним методикам та ентузіазму, учням відкриваються великі можливості для вивчення німецької мови, яка є важливою не лише для особистого розвитку, але й для майбутніх кар'єрних можливостей.

Ми прагнемо до співпраці з факультетом іноземних мов для забезпечення якісної підготовки молодих вчителів та надання їм можливостей для професійного зростання. Спільна робота між нашим ліцеєм та Вашим факультетом є важливим елементом нашої освітньої спільноти та сприяє покращенню якості освіти в нашому місті.

З повагою

директор



Іван Лозенко